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1. Rezistor 1 o odporu 100 © a rezistor 2 s odporem 200 Q jsou zapo-
jeny v elektrickém obvodu za sebou. Mezi jejich vnéj§imi svorkami
Je napéti 30 V. Nakresli schéma a vyznaé v ném zadané veli€iny.
a) UrCi napéti U; mezi svorkami rezistoru 1 a napéti U, mezi svor-

kami rezistoru 2.
b) Ur¢i pomér U, : U,.
¢) Jaky je vysledny odpor obou rezistor?
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3. V elektrickém obvod& sestaveném podle obrdzku B 2-16 Jjsou dva

rezistory o odporech R, = 20QaR, = jené &
ezt oo D j el i a Ry =30 Q spojené za sebou. Napét

lz)i) Jaky proud proch4zi rezistory?
) Jaké napeti je mezi svorkamj rezistoru o odporu R; a rezistoru

0 odporu R,? - A A FéB 46/3 -
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